
 
Kostenverlauf B – Angabe 
Ein Unternehmen sieht sich der folgenden Kostenfunktion gegenüber: 
Fixkosten = € 100,00 
 

Produktionsmenge in Stück Gesamtkosten in € 
1 155,00
2 201,00
3 239,00
4 270,00
5 295,00
6 315,00
7 331,00
8 344,00
9 355,00
10 365,00

 
 
Ermitteln Sie: 

a) Die variablen Kosten bei einer Produktionsmenge von 4 Stück. 

b) Die variablen Durchschnittskosten bei einer Produktionsmenge von 6 Stück. 

c) Die Durchschnittskosten bei einer Produktionsmenge von 8 Stück. 

d) Die Grenzkosten des 9ten Stücks. 

  


